

## 内蒙古鑫润居家财富广场开工典礼顺利举办

5月31日，四川兴事发集团投资兴建的内蒙古鑫润居家财富广场项目开工典礼在呼和浩特市新城区隆重举行。呼和浩特市委常委、组织部长常培忠和呼和浩特市人大常委会副主任、市总工会主席斯琴华力格、新城区区委书记魏红军、新城区区长范志中、集团董事长邓德万等领导出席了开工典礼。

鑫润居家财富广场项目位于内呼和浩特市新城区兴安北路东侧，是集团进军北方地区的重要里程碑，承载了集团高质量发展的重任。项目计划建设周期2年，总建筑面积15万平方米，属超大型商业综合体，竣工后预计可实现年收入亿元，利税1亿元。

集团董事长邓德万表示：呼和浩特市委市政府为广大投资者提供了亲民快捷的营商环境，这里投资环境优越，发展潜力广阔。集团将在呼市各级党委政府的关心和支持下，全力推进项目建设进度，力争2022年10月底全面竣工，向全市人民交上一份满意的答卷。

集团行政部-蒋宏羽



## 巩义市康百万丝路文化城项目正式开工

6月8日，由四川兴事发集团投资建设的“康百万丝路文化城”项目开工仪式在河南省巩义市顺利举行。巩义市委书记袁聚平、市人大常委会党组书记、主任冯屹峰、巩义市政协主席李占古、巩义市委常委、统战部部长贺传伟、巩义市人常委会副主任范志武、巩义市副市长刘军杰、兴事发集团董事长邓德万等领导出席开工仪式。

在康百万文旅展示中心，袁书记一行对康百万丝路文化城项目的发展规划、业态布局等情况进行了详细了解，并表示：康百万丝路文化项目的启动，是加快推进文旅融合发展的具体行动。迅速推进了巩义市文旅建设进程，标志着一项省级重点文旅项目已拉开大幕。

康百万丝路文化项目位于河南郑州巩义市康店镇。孝义镇的伊洛河康百万段，总投资200亿元，预计5年内全部建设完成，2021年6月一期项目进入试运营。该项目全面建成，可实现年接待游客500万人次，创造10万个就业岗位，将实现年综合产值10亿元。

集团行政部-蒋宏羽

## 中国核建绵阳退养服务中心项目启动会 在四川兴事发门业集团召开

3月13日，中国核建绵阳退养服务中心项目启动会在四川兴事发集团召开，中核华建西南公司总经理史周兵及绵阳分公司副总经理王记一行与集团董事长邓德万、集团总经理勾爱民等领导出席了会议，双方共同签署了战略合作协议与项目合作协议。自动会由集团总经理勾爱民主持。

中核华建西南公司总经理史周兵在会上介绍了项目基本情况以及双方今后的合作领域和内容。他指出，下步工作中，双方应成立联合工作组，充分发挥各自的管理和技术优势，密切合作，相互支持，共同推动项目落实。

集团董事长邓德万表达了精诚合作的意愿。他表示，中核华建与兴事发集团将以“优势互补、共谋发展、互惠互利、成果共享”为原则，建立起稳定、全面的战略合作伙伴关系。下步双方抽调精干力量，共同组建项目团队，充分发挥各自优势，在中国核建绵阳退养服务中心项目上携手共进、务实合作、突破障碍，进一步拓宽合作领域与合作思路，提升双方社会影响力，实现共同发展。

实业发展有限公司-戴藤静



## 不受疫情影响抓订单 倾力打造建材好品牌

5月31日，仙海黄金村安置小区铝质卷帘门项目施工正式启动。兴事发新型建材公司总经理金星、营销副总经理胡红军等领导参与启动工作，并召开了安全、质量、技术开工交底会议。

绵阳仙海黄金村安置小区的铝质卷帘门工程项目，共计签订了铝质卷帘门约1600樘，面积约16000平方米，合同金额近200万元，是兴事发新型建材公司卷帘门销售工程最大订单之一。



## 适应新常态 创造新业绩

内部刊物 仅供交流

总第28期

2020年6月



### 1 集团要闻

主办 / 四川兴事发集团行政管理中心行政部

顾问 / 邓德万 勾爱民 主编 / 彭兴全 编辑 / 蒋宏羽

# 洪事报

## 巧用管理工具 提升管理效益

——集团董事长 邓德万

**二、要提高会议质量。**召开会议的主要目的是解决问题、部署任务、统一思想、促进发展。实践证明，企业核心领导层如果不重视会议的作用，不重视会议的质量，不重视会议决定的落实，那么这个企业的的发展肯定不好。目前，集团在会议方面存在诸多问题，主要表现在：该召开的会议不召开，会议资料欠缺，随意调整会议时间和参会人员，随意调整会议内容和议程、会议纪要拟发延后、会后工作完成不高等等，必须下大力气予以纠正。

### 一要重视三个“一表清”。

一分部署，九分落实。今年，集团围绕年度目标任务有效落地落实，持续深化“三个‘一表清’”工作要求。具体来讲，就是“推进工作一表清、深化工作一表清、量化工作一表清”。**推进工作一表清**，是企业年度主要工作的执行计划；各岗位要结合组织研究和梳理，总结完成经验，解决阻碍计划执行的问题；**深化工作一表清**，是企业年度的工作业绩提升方向，各单位要针对发现的问题，深入研究解决问题的长效机制，形成制度规范，促进和确保本单位在去年的基础上获得新提升；**量化工作一表清**，是企业数据的晴雨表，也是企业降费增效工作的集中体现，领导干部要学会看数据，学会用数据指导企业的运营管理，落实好“三个‘一表清’”工作要求，要抓住“三个关键环节”，即：年初任务部署后，各单位要对“三个‘一表清’”进行集中梳理和深入研究，要确保计划周密精确；计划具体执行中，要按照时间节点，有序、高效推进落实，并对发现的问题和工作偏差及时进行纠正，确保任务件件落地见效；年尾工作总结后，要及时对全年工作进行横向、纵向分析总结，查找不足，明确下一步努力方向，这样方能确保企业每年取得进步和提升。

务、责任分工和完成时限，确保会议要求，部署的任务清晰明了。后期，要按照会议规定的时间节点，对会议贯彻落实情况行检查考核，未落实到位的，要查明原因，究情追责，确保会后部署，会后有落实。

### 三、要强化制度管理。

制度是管理的抓手，制度执行失之于软、失之于宽，损害的不仅是制度本身，更损害的是企业管理部门和管理者形象。近几年，集团总部及各单位在建章立制、规范管理方面取得了长足进步，但与高标的要求相比，还存在一定的差距。集团个别干部、职工，不认同集团管理制度，不学习理解公司下发的各类文件、不按制度和流程办事、不主动接受集团管理，甚至对管理有抵触情绪，这些问题的存在，在一定程度上制约了企业的高质量发展。今年，集团总部及各单位在制度建设与执行上继续加大力度。目前制度修订工作已全面结束，各部、各单位要立即组织、扎实开展制度学习宣贯，积极引导各级员工学习理解并自觉遵守制度。集团各级领导干部，在制度宣贯工作中，要带头学习、模范遵守，要求部属、职工做到的，自己首先做到；要求部属、职工不做的，自己坚决不做，同时，要敢于向违反制度的人和事亮剑，以实际行动维护制度的权威。下一步，集团将对抵触制度、不执行制度的人员进行清理排查。对问题突出、屡教不改的干部、职工，年底，集团将采取调整、查处等措施，大力营造“学制度、守规矩、有章必循、违章必究”的良好氛围，助力集团事业发展。

## 游仙区委书记江彬莅临“梦想田园”综合体项目调研



4月23日，游仙区委书记江彬带领游仙区副区长林樟及农业农村、自然资源、目标绩效管理办公室等部门负责人，到兴事发集团旗下法式田园公司所属的“梦想田园”综合体调研。期间，江彬书记一行认真了解了项目建设推进情况介绍，询问了项目面临的困难，听取了区自然资源局相关情况汇报。

江书记强调：在重点项目推进工作中，各级各部门要积极协调，为项目施工创造有利条件。各相关部门要进一步加强沟通配合，积极向上争取和对接，多措并举，及时解决项目推进中的困难和问题。同时，项目业主主要按照时间节点，尽快进场施工，确保项目早建成、早投产，为全区经济发展注入新动能。

“梦想田园”综合体是兴事发集团旗下全资子公司——四川法仕田园风情文化旅游开发有限公司倾力打造的乡村文化旅游项目，选址仙鹤（原柏林）镇洛水村，总规划面积9581.9亩，依托洛水村寨子山自然生态资源，挖掘洛水文化，规划建设文化旅游、康养度假、现代农业为核心的大型田园综合体。项目将涵盖梦幻风情节、欢梦银滩水乐园、奇梦山地拓展营、跃梦山地运动公园等设施，计划总投资15亿元。目前已完成地形测绘、规划方案编制，流转土地600余亩，通过竞拍取得林权及林木。

集团董事长邓德万陪同调研。

法式田园公司-左宝生

## 四川省工商联党组成员、秘书长廉南莅临兴事发集团调研

4月22日，四川省工商联党组成员、秘书长廉南，省工商联办公室主任冯桂林等一行莅临兴事发集团就企业转型升级进行专题调研。



廉秘书长一行首先参观了集团文化展厅、产品展示中心，了解了集团的发展历程、企业文化及各产业板块发展现状，体验了红外智慧测温门、智能家居、红外人脸识别防爆门等各类门窗产品，详细了解了集团各企业在产业转型升级中取得的经验和成绩。

廉秘书长对集团的产业结构布局表示认可，肯定了集团在工业领域的智能化专项升级方面做出的成绩，对集团的应急研发能力、服务保障能力和敏锐的市场洞察力给予了高度评价。

廉秘书长指出：在当前经济大环境下，转型升级是民营企业持续发展的内在要求，要准确识变、科学应变、主动求变。民营企业的转型要牢牢把握国家从“制造大国”向“制造强国”迈进所带来的重大发展机遇，通过不断提高技术水平、不断强化质量意识、创新意识，围绕关键技术加大研发投入力度，延伸产业链条，打造知名品牌，不断增强核心竞争力和可持续发展能力。

◎集团行政部·蒋蕊羽

6月1日，游仙区委副书记、区长陈华斌，副书记杨守贵携发改委等政府部门领导及仙鹤镇政府主要负责人莅临仙鹤镇“梦想田园”综合项目调研，集团董事长邓德万、集团总经理任兴勇陪同调研。

陈区长一行认真听取了项目介绍，对项目的规划布局和产业特色进行了深入了解。

陈区长表示：在新项目建设中，企业要明确规划思路，紧扣项目建设，结合政府扶持政策，完善相关手续，推进项目建设。区级政府、乡镇党委政府要切实帮助企业和服务，将政策落到实处，切实解决企业在投资建设中遇到的难题。

“梦想田园”综合项目位于游仙区仙鹤镇洛水村，规划建筑面39.9万平方米，项目将以十九大“乡村振兴战略”为指导、以“可持续发展、全面发展一二三产业”为宗旨，以“企业+农村合作社+农户”组织形式，围绕“农业+文旅+康养”三大基石，打造集休闲观光、旅游度假、智慧农业、健康管理、文化传承于一体的国家级、可持续发展的田园综合体。

◎集团行政部·蒋蕊羽



## 不负四月天 兴事发门窗项目中标捷报频传

抱得佳绩归，不负四月天。近日，经过严格的资格预审、方案评审、技术评审、商务谈判及综合评定等诸多环节，凭借27年专注于门窗制造和工程服务领域雄厚的技术实力、丰富的施工经验和良好的信誉，四川兴事发门窗有限公司在众多强劲的竞争对手中脱颖而出，成功中标2020年度华润置地东北大区钢门窗集采、深圳市花样年地产集团有限公司2020-2021入户门集采、绿地建筑建材有限公司宁波齐联建材有限公司2019-2020入户门集采、恒大地产集团海南公司2020-2021年度防火门制作安装工程和入选首置业2020年度防火门战略合作单位。

捷报传来，不仅让全体干部职工振奋不已、倍受鼓舞，同时，我们 also 意识到荣获佳绩彰显了企业实力，也与公司科学规划、精心组织、悉心指导及员工的拼搏进取是分不开的。

一、规划先行。公司《2020年生产经营总体方案》重点工作规划中提出“全面推进公司的市场战略规划与执行，以市场战略指引公司的生产经营和发展。继续以战略采购业务发展为主线，深化集采合作，做好集采业务管理和服务”。要求在现有资源平台基础上，将战略业务做深。战略合作单位的范围要进一步扩大。为确保战略业务运行流畅、服务及时、监督到位、管理规范，建立了《战略业务协调机制》、《战略业务回访和考评机制》，全面统筹、协调、督促、安排各项涉及战略业务的工作，完善招投标评审及效果的评估机制，确保招标投标的质量、效率和效果。

二、流程升级。2020年是“以客户为中心、以奋斗者为本”流程型组织变革深入实施年。在去年实践探索基础上，公司归纳提炼，设计出顺序合理、内容全面、方法恰当、标准正确的流程，以此来为客户经理提供规范化指导，精简非增值活动，从而实现个人能力向组织能力的转变，提升企业的核心竞争力。

三、机制保障。公司从机制、人员、流程上建立了全国统一的服务标



## 适应新常态 创造新业绩

## 向阳而生，逆光而行

前段时间读过一本书——《少年维特的烦恼》。

歌德笔下的维特在那个特定时期是最透明也是最复杂的。

“一种奇妙的欢愉充溢着我的整个灵魂，使我甜蜜的就像我专心一意地享受着的那些晨昏……我将在壮丽自然的威力下命断魂销。”青年的维特情感丰富，不受拘束，初到瓦尔密就能看到他全身心投入大自然的怀抱。自然在维特的心中如同神一般存在，“使它（自然）成为我灵魂的镜子，正如我的灵魂是无所不在的上帝的样子”，维特对自然无比的渴望、热情，像极了我们年少的样子，一切都是那么富有激情、积极、渴望成为“大人世界”的一员，迫切地想去拥抱这个世界。“我们应该都是穿着西装革履，做着自己理想的事情，没有拘束，像鸟儿一样自由，一切都是那么随心所欲”，这应该是能感受到的全部幸福。不由得醉其中。

那么说维特是最透明也最复杂的的人呢？

“一板一眼啊唧唧喳个老太婆，他从来没有满足自己的时候，因为谁也想多会儿能称他的心”这是他在公使馆中当秘书的时候对上司的不满，当然他选择离职来发泄这份愤怒。就像我们刚进入这个“大人世界”时做的第一场梦，带着改变所有的激情最后却处处碰壁。但有的人能在雨后看到彩虹，享受美好。而有的人只能像维特一样，因为他的消极、他的狭隘，不仅被贵族阶级视为异己，就连在市民社会也是一个孤独者。无论在生活还是工作中，本就会遭遇很多事与违逆的事，但结果往往取决于我们的态度。年前有个女孩来面试，她的简历是刚从垃圾箱捡回来的一点不为过，入职申请表填写一半就觉得麻烦放弃了，因为觉得在浪费时间。其实她大可不必的，她还是来了，来了又各盏她的时光，走了！很多时候我们就像这个女孩一样，面对选择时做的最多就是放弃，这和高傲的维特一样，终究是瞧不起这个心心念念期望已久的“大人世界”。

我们心里应该都住着一个维特，一半是乐观积极、热爱自由，一半是消极反抗。试想如果维特在面对世俗贵族的排斥时选择的是积极反抗并为之斗争，如果不是用放弃、消极心态去解决问题，把希望寄托于让时代与社会去改变适应自己，我们看到的是否将是一个另一个维特呢？如果我们在面对问题时积极解决，不是放弃，我们是否会有一种生活经历呢？

维特说：“离我最近的是孩子们”“那些能看小孩儿似的懵懵懂懂过日子的人，他们是最幸福的”，可见即使是一个被现实磨平棱角的人在心里最深处仍还有一丝光明。在改变的从来不是时代，你眼见生活是怎么样的其实取决于你的态度。

做一个勇敢乐观的人吧，内心阳光，生活处处皆阳光！

◎九华郴州分公司行政部·邱海

——前言：今天随手翻了翻几年前写的日记，感叹那时候的自己，字里行间满满都是伤感，庆幸自己已经稳稳的走过来，很好！为现在的自己做个总结：人不作，话不多，事不烦！与自己无关的事 不问、不想、也不说！

古人云：“三十而立”，可我还是有这种站在十字路口左右徘徊的感觉。

曾经的我，就像一部惊悚复杂的电影，很欣慰自己还能在这光影流离的世界里保留着那一份本真。未来真不想再这样沉迷了……

曾经的我，会为工作、为情感烦恼，总觉得不公平的事情太多，现在经历多了，才发觉世界还是公平的，你在失去的同时也得到了一些，有些事根本不值得倾诉，于是学会了顺其自然，学会了等待自己。

曾经的我，也觉得那些惊世骇俗，离经叛道的事情不会经历，墨守成规、相夫教子的生活才是我最好的归宿。可是，现在，好像都与我背道而驰……偶尔，那种隐隐的无助会无故的袭来，不知原因。

当生活和工作遇到困难和压力时，一向会安慰别人的我也会沮丧、泄气，或是在某个角落独自发呆……一直觉得自己这一路走来辛苦，磕磕绊绊，好象没有别人做事来的那么容易。经历挫折，我学会了以释然的态度去看人生。这让我少了几分忧虑，多了几分笑容。少了几分虚伪，多了几分实在。我想这就是所谓的成熟吧！做一个坚强、乐观、积极向上的女子！

很感谢这一路走来所有让我快乐和不快乐的人和事，好的记着，不好的就抹去，这就是人生……

◎园林公司综合管理部·侯青秀

无法逃避的二十而已

## 携梦想共前行

微风轻轻地拂过脸颊，我乘着清晨的阳光，与我的“小电驴”穿梭在路上，见证日出，不经意间的温暖充满了我整个身体，鼓励着我继续奔跑，追逐梦想……

在路上，倾听着梦想的声音，伴着岁月牵走了童稚的幻想。看着缓缓升起的太阳，它并不会因为我的失望，明天不再升起，也不会因为我的抱怨，不再降落。蒙住自己的眼睛，不等于世界就漆黑一团；蒙住别人的眼睛，不等于光明就属于自己。只有梦想，依然在我心里，不断的生根发芽，鼓励着我勇敢前行。

在路上，倾听着车轮的声音，伴随着尘土奔跑在凹凸不平的路上，碾过无数的坑洼，这好像是丰富多彩的生活，酸甜苦辣尽显人生。我用想象和期待装饰着梦想，编织着梦想，如同一颗种子，拥有了梦想就会努力去实现，最终成为一棵苍天大树；如同一朵花苞，拥有了梦想就会努力去实现，最终绽放出最美的花蕊；如同一只毛毛虫，拥有了梦想就会努力去实现，最终变成一只美丽的蝴蝶。我们心中都有一个同样的信念：为了梦想努力、前进、奋斗。

千里之行，始于足下，手捧梦想的种子，一路前行，从不逃避，若是美好，叫做精彩；若是糟糕，叫做经历。如果说人生是一个不断追求的过程，那么梦想就是一个个驿站的尽头，我相信，只有不断追求，不断奋斗，不断创新才能越过那一个个驿站，才能在无尽的追求中，体会到生命的真谛，实现自己的人生价值。

追逐的梦想，就在前方，手握方向，努力行驶，有梦不觉天涯远！

◎集团信息部·吴焯焯

## ◎御府花园，与你不经意相遇

◎财务中心驻房产财务部·王燕庆

隔着缠绵路

与你不经意相遇

当鸟鸣啼醒了春风

我轻轻掀开那一撮洁白

把呼吸放低，把脚步放轻，再放轻

我怕一不小心，惊扰了

御府花园，破壳整个春天的梦境

踏着烂漫的石子路

去亲近竹叶，喷泉

将自己的思绪

飞翔在云朵之上

轻盈，自由地裁剪

这里每一寸土地

## 御府花园 在你至真至美的初心面前

我所能做的

就是置身其中，用手指轻触你温柔的美丽……